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Vermisste Kinder und Jugendliche in Thüringen

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Kinder und Jugendliche im Alter von 0 bis 17 Jahren gelten 
aktuell in Thüringen als vermisst (Gliederung nach Alter, Geschlecht 
und Dauer der Suche)?

2. Wie stellt sich die Anzahl der Vermisstenfälle von Kindern und Ju-
gendlichen im Alter von 0 bis 17 Jahren im Jahresvergleich seit dem 
Jahr 2013 dar (Gliederung nach Alter und Geschlecht)?

3. Welche Hauptursachen werden von der Landesregierung für das Ver-
schwinden von Kindern und Jugendlichen in Thüringen identifiziert?

4. Wie hoch ist die Aufklärungsquote bei Vermisstenfällen von Kin-
dern und Jugendlichen in Thüringen (gegebenenfalls jährliche Glie-
derung)?

5. Wie viele vermisste Kinder und Jugendliche im Alter von 0 bis 17 Jah-
re wurden seit dem Jahr 2013 zunächst als vermisst gemeldet und 
später gefunden (jährliche Gliederung)?

6. Wie viele dieser Kinder und Jugendlichen wurden durch polizeiliche 
Maßnahmen aufgefunden und wie viele kehrten selbstständig zurück?

7. Welche Gründe für die Rückkehr vermisster Kinder und Jugendlicher 
konnten in den letzten zehn Jahren festgestellt werden (zum Beispiel 
freiwillige Rückkehr, polizeiliche Maßnahmen, familiäre Vermittlung)?

8. Wie lange waren die vermissten Kinder und Jugendlichen im Durch-
schnitt verschwunden, bevor sie zurückkehrten, und gibt es erkenn-
bare Unterschiede in der Dauer des Vermisstenfalls basierend auf 
dem jeweiligen Alter?

9. Wie viele Kinder und Jugendliche tauchten nach ihrer Rückkehr er-
neut unter (Mehrfachvermisste)?

10. Wie viele Kinder und Jugendliche im Alter von 0 bis 17 Jahren gal-
ten zunächst als vermisst und wurden später tot aufgefunden (jähr-
liche Gliederung und anonymisierte Sachverhaltsbeschreibung)?
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11. Welche präventiven Maßnahmen werden seitens der Landesregie-
rung ergriffen, um das Verschwinden von Kindern und Jugendlichen 
zu verhindern?

12. Welche Maßnahmen und Ressourcen setzt die Landesregierung 
gezielt zur Aufklärung von Vermisstenfällen bei Minderjährigen ein?

13. Wie gestaltet sich die Zusammenarbeit zwischen der Thüringer Poli-
zei und anderen Landes- sowie Bundesbehörden bei der Suche nach 
vermissten Kindern und Jugendlichen?
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